
令和元年１１月１５日 
技術管理課 

 

【１０月 公益財団法人 横浜市建築保全公社 研修会報告】 

 

 

テーマ 「安全管理の徹底に向けて法の理解を深めよう」 

    「施工のチェックポイントと施工計画書の重要性から見る 

工事成績評定の考え方」 

 

 

 

日時  令和元年１０月３１日（木）午前の部  ９時３０分～１２時００分 

 

令和元年１０月３１日（木）午後の部 １３時３０分～１６時００分 

 

 

場所  横浜情報文化センター６階   情文ホール 

 

 

内容  （１）「足場からの墜落・転落災害防止総合対策推進要綱」について 

 

    （２）法改正に伴う「墜落制止用器具」（安全帯）の説明 

 

    （３）施工のチェックポイントと施工計画書の重要性から見る工事成績評定

の考え方 

 

 上記３点についての研修を、約２時間３０分（内休憩１０分間を含み）実施しまし

た。 

 

参加者 １３６名 

 

 

 

 

 



研修風景写真（１） 

 

研修風景写真（２） 

 

研修風景写真（３） 

 

 



令和元年11月5日
技術管理係

参加者　１３６人　アンケート回答１１７件、回答率８６．０％

１　回答者について
① 業種は?

項　　　目 回答数（件）

建築 42
電気設備 51
機械設備 22
その他 2

（土木）

②  職種は?
項　　　目 回答数（件）

現場代理人 63
外勤技術職 4
内勤技術職 11
経営者 20
事務職 8
その他 8
（安全担当、営業、公社ほか）

２今回の研修について
「安全管理の徹底に向けて法の理解を深めよう」
Ａ　役に立ちましたか?

項　　　目 回答数（件） 割合
　とても役に立った 37 31.9%
　役に立った 76 65.5%
　どちらともいえない 3 2.6%
　あまり役に立たなかった 0 0.0%
　役に立たなかった 0 0.0%

Ｂ　わかりやすいですか
項　　　目 回答数（件） 割合

　とてもわかりやすかった 27 23.3%
　わかりやすかった 75 64.7%

　 　どちらともいえない 12 10.3%
　ややわかりにくかった 2 1.7%
　わかりにくかった 0 0.0%

Ｃ　資料について
項　　　目 回答数（件） 割合

　とてもわかりやすかった 20 17.2%
　わかりやすかった 76 65.5%

　 　どちらともいえない 17 14.7%
　ややわかりにくかった 3 2.6%
　わかりにくかった 0 0.0%

10月31日開催　「安全管理の徹底に向けて法の理解を深めよう」　研修会アンケート　集計
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「施工のチェックポイントと施工計画書の重要性から見る工事成績評定の考え方　」
Ａ　役に立ちましたか?

項　　　目 回答数（件） 割合
　とても役に立った 30 25.9%
　役に立った 69 59.5%
　どちらともいえない 13 11.2%
　あまり役に立たなかった 1 0.9%
　役に立たなかった 3 2.6%

Ｂ　わかりやすいですか
項　　　目 回答数（件） 割合

　とてもわかりやすかった 24 20.7%
　わかりやすかった 64 55.2%
　どちらともいえない 21 18.1%
　ややわかりにくかった 4 3.4%
　わかりにくかった 3 2.6%

Ｃ　資料について
項　　　目 回答数（件） 割合

　とてもわかりやすかった 20 18.0%
　わかりやすかった 47 42.3%
　どちらともいえない 30 27.0%
　ややわかりにくかった 5 4.5%
　わかりにくかった 9 8.1%

３　時間配分について
項　　　目 回答数（件） 割合

　もっと詳しく(⾧く)
　説明してほしい

17 17.0%

　今回が妥当 69 69.0%
　もっと簡単に(短く)
　説明してほしい

12 12.0%

その他 2 2.0%
（その他の意見）
●休憩は短くていいので、（時間を）増やしてほしい
　　（電気設備、現場代理人）

４　研修の今後の実施について
開催してほしい研修テーマは?

項　　　目 回答数（件） 割合
　安全について 18 10.8%
　工事の施工について 35 21.0%
　検査について 59 35.3%
　折衝力について 9 5.4%

アスベスト（石綿）処理について 45 26.9%
　その他 1 0.6%

（その他の意見）
●安全書類や施工計画書、施工要領書の作成方法等
　　書類系の研修
　　（建築、内勤技術者）
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５ ご意見・ご要望がございましたら、ご自由にお書きください。 

（主な意見） 

 「施工計画書の重要性・・・」について、パワーポイントが見づらかったので、資料が

手元にあった方が良かった。 

（建築、現場代理人 ほか６名） 

（その他） 

 大変丁寧な説明でわかりやすかったです。より安全で工期内完成さらに高品質な

工事に向けて取組めると考えております。 

 作業員としては、成績表関係説明資料の配布があれば、より理解されるものと感

じました。 

（無記入） 

 施工計画書に記入する為にも資料の配布があれば良かった。 

（電気設備、内勤技術者） 

 言いたいことは何か、ポイントは何か、全てがわかりにくかった。資料を配布しないな

ら、要点とポイントだけパワポで投影説明して欲しかった。 

（電気設備、安全衛生管理担当） 

 12 月に行う工事成績評定の研修を受けたいと思います。有難うございました。 

（建築、内勤技術者） 
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